



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο
Τ.Κ.: 28100
Τηλ.: 2671360508
Πληρ.: Σαμόλη Ευαγγελία

Κεφαλληνία, 19 /07/2024

Αρ. Πρωτ.: 34283/6783

ΠΡΟΣ:

Γενική Διεύθυνση Διοίκησης,
Οικονομικών & Πληροφορικής
Διεύθυνση Διοίκησης
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων
Περιφερειακό Συμβούλιο
Π.Ι.Ν.

ΚΟΙΝ :

- Γραφείο Περιφερειάρχη
- Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας
- Εκτελεστικό Γραμματέα ΠΠΝ
- ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΟΙ ΠΡΟΝΝΟΙ» ΚΑΠΑΝΔΙΤΙΟΥ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ

ΘΕΜΑ: Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με τον ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ «ΟΙ ΠΡΟΝΝΟΙ» ΚΑΠΑΝΔΙΤΙΟΥ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

«Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο»

ΑΙΤΗΜΑ

Μετά τη σχετική επικοινωνία με τον ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ «ΟΙ ΠΡΟΝΝΟΙ» ΚΑΠΑΝΔΙΤΙΟΥ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ, ζητείται η συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας στη συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τα κάτωθι στοιχεία:

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ

ΤΙΤΛΟΣ :	MountAINOS FEST
ΤΟΠΟΣ :	Καπανδρίτι Κεφαλονιάς : Κεντρική Πλατεία Καπανδριτίου & Μονοθέσιο Δημοτικό Σχολείο
ΧΡΟΝΟΣ :	9, 10 & 11 Αυγούστου 2024
ΚΟΙΝΟ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ	Ευρύ Κοινό
ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ	Ενίσχυση της τοπικής πολιτιστικής ταυτότητας και της πολιτιστικής πολυμορφίας, συμμετοχικότητα, διάδραση και ενίσχυση του πολιτιστικού τουρισμού.
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ	Πολυθεματικό πολιτιστικό Φεστιβάλ

Περιγραφή Δράσης**1η ημέρα φεστιβάλ : 9, 10 & 11 Αυγούστου 2024 "Φωτίζοντας το παρελθόν"**

Περιγραφή δράσης : Ταξίδι σε μια άλλη εποχή, μέσα σε αμυγδαλιές και ιδιαίτερα ερείπια, τα οποία φέρνουν κατά νου οικισμό σε νησί. Εδώ που έχει παγώσει ο χρόνος και διατηρείται η γοητεία της φθοράς. Δίνουμε ζωή με φως ώστε να περιπλανηθούν οι επισκέπτες και να παρατηρήσουν την παραδοσιακή αρχιτεκτονική του τόπου αλλά και τον μνημειακό και φυσικό πλούτο σε συνδυασμό με την απaráμιλλη θέα.

Θεματική ενότητα : Τέχνη και Φύση

Χρόνος Δράσης : τρεις (3) ημέρες

2η ημέρα φεστιβάλ : 10 Αυγούστου 2024 "Τι μας προσφέρει το σχολείο"

Περιγραφή Δράσης : Αναπαράσταση παλιάς σχολικής τάξης δεκαετίας 1960 & Το βιβλίο σήμερα. Θα ταξιδέψουμε στο παλιό σχολείο. Η θεματική έκθεση "Σχολείο" αποτελεί μια αναπαράσταση της σχολικής αίθουσας των προηγούμενων χρόνων καθώς και όλων εκείνων των αντικειμένων που μαρτυρούν την συνέχεια της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Σκοπός της πρωτοβουλίας αυτής είναι η διάσωση, συντήρηση και παρουσίαση στο κοινό των τεκμηρίων της Εκπαίδευσης διαχρονικά.

Θεματική ενότητα : Βιβλίο και Περιβάλλον

Χρόνος Δράσης : μία (1) ημέρα

3η ημέρα φεστιβάλ : 11 Αυγούστου 2024 "Έκθεση ψηφιακής φωτογραφίας"

Περιγραφή Δράσης : Ψηφιακή φωτογραφία και προβολή εικόνας. Ανοιχτή πρόσκληση σε όλους για τη συμμετοχή τους στο διαγωνισμό στην έκθεση ψηφιακής φωτογραφίας με θέμα **«Η φύση & η ζωή στον Αίνο»** και απονομή βραβείου στην καλύτερη φωτογραφία από τον Σύλλογο (με κριτική επιτροπή την τοπική κοινότητα για την απονομή επάθλου)

Θεματική ενότητα : Ψηφιακή Τέχνη και Τοπίο

Χρόνος Δράσης : μία (1) ημέρα

Το τεχνικό υποστηρικτικό υλικό αποτελείται από τα κάτωθι :

- πέντε (5) έγχρωμους προβολείς με δυνατότητα παροχής ρεύματος (για τον εξωτερικό φωτισμό επιλεγμένων προσεισμικών και νεότερων κτιρίων εντός του οικισμού) **(9, 10 & 11 Αυγούστου 2024)**
- πλήρης μικροφωνικός και ηχητικός εξοπλισμός της πλατείας **(τρία 3 ηχεία)** και ένα (1) laptop για την απόδοση ατμοσφαιρικής μουσικής ή ήχοι φύσης με ηχητικά Τοπία δάσους ή θάλασσας **(9, 10 & 11 Αυγούστου 2024)**
- μία (1) οθόνη 55 ίντσες και ένα (1) laptop για προβολή αρχαιακού φωτογραφικού υλικού στον εσωτερικό χώρο του σχολείου **(10 Αυγούστου 2024)**
- τέσσερις (4) οθόνες 55 ίντσες και ένα (1) laptop για την προβολή και εναλλαγή εικόνων στην κεντρική πλατεία του χωριού και περιμετρικά της ελιάς (πεζούλι ελιάς 3m x 2m διάμετρος) **(11 Αυγούστου 2024)**

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΟΣΤΟΥΣ

Κόστος τεχνικού υποστηρικτικού υλικού : τέσσερις χιλιάδες οκτακόσια ευρώ (4.800,00), χωρίς ΦΠΑ, με ΦΠΑ **5.952,00 €**

Διαφημιστικό υλικό : δύο χιλιάδες πεντακόσια ευρώ (2.500,00), χωρίς ΦΠΑ, με ΦΠΑ **3.100,00 €**
(πόστερς, προσκλήσεις, εκτύπωση καταλόγου κλπ)

Λοιπά έξοδα παραγωγής : χίλια ευρώ (1.000,00) ευρώ, χωρίς ΦΠΑ με ΦΠΑ **1.240,00 €**

Συνολικό Κόστος Δράσης : δέκα χιλιάδες διακόσια ενενήντα δύο ευρώ **(10.292,00)** με ΦΠΑ

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ:

Κόστος τεχνικού υποστηρικτικού υλικού (ζητείται μέρος της δαπάνης) : 2.500,00 €

Διαφημιστικό υλικό ήτοι πόστερς, προσκλήσεις, εκτύπωση καταλόγου κλπ (ζητείται μέρος της δαπάνης) : 1.000,00 €

ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 6.792,00 €

Επισημαίνεται ότι ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΟΙ ΠΡΟΝΝΟΙ» ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΟΥ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ αναλαμβάνει όλο το στήσιμο της εκδηλώσεως και την οργανωτική της επιμέλεια.

ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Οι δαπάνες αυτές είναι ουσιαστικές για την υλοποίηση της εκδηλώσεως, η οποία συμβάλλει επί της ουσίας στη γνωριμία, εξοικείωση και δραστηριοποίηση σε θέματα που άπτονται της παράδοσης, του πολιτισμού, των μνημών και της ιστορίας μας για τους νέους αλλά και τις οικογένειες του νησιού μας. Οι παραπάνω δαπάνες, συνδέονται με το γεγονός και κρίνονται απαραίτητες για την πραγματοποίηση της διοργάνωσης ενώ συνάδουν και προωθούν τον σκοπό της εκδήλωσης, η οποία συνδιοργανώνεται με Φορέα της εδαφικής μας Περιφερειακής Ενότητας. Περαιτέρω ανάλυση και

λεπτομερείς διευκρινήσεις για το είδος της ανωτέρω δαπάνης, θα δοθούν απευθείας στην περιφερειακή επιτροπή από το αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών της Π.Ε.Κ., τηρουμένων των αρχών της αναλογικότητας και του προσήκοντος μέτρου.

Το ανωτέρω προτεινόμενο ποσό (3.500,00 €) μπορεί να διατεθεί αφού:

Το συνολικό ποσό που περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας για δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού για το έτος 2024, καθώς και μέχρι σήμερα συνολικά ποσά, ανά είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες εισηγήσεις προς πραγματοποίηση συνδιοργανώσεων με συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας και καλύπτονται από το παραπάνω εγκριθέν ποσό, επαρκούν για την εν λόγω δαπάνη.

Κατόπιν αυτών

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κεφαλληνίας στην συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΟΙ ΠΡΟΝΝΟΙ» ΚΑΠΠΑΝΔΡΙΤΙΟΥ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ με θέμα: «**MountAINOS FEST**», καλύπτοντας το ποσό των τριών χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (3.500,00€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια Περιφερειακή Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.

**Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΠΙΝ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**

ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΘΗΣ